

《当婆婆遇上妈》热播，主演李小璐回应与贾乃亮恋情——

# 他愿意娶，我就愿意嫁

□据《现代快报》

李小璐、贾乃亮、潘虹、李勤勤等领衔主演的家庭生活大戏《当婆婆遇上妈》日前已在不少电视台播出。娱乐圈炒得火热的情侣档李小璐和贾乃亮在此剧中出演了一对80后小夫妻。日前，李小璐来到南京宣传该剧，向记者讲述了她与贾乃亮之间的趣事。

## 新剧中饰演小夫妻

在电视剧《当婆婆遇上妈》中，贾乃亮和李小璐这对热恋情侣搭档演小夫妻，二人的爱情历经挫折。对于和贾乃亮在此剧中搭档演出，李小璐大方承认两人在整部戏中的配合很默契。她说：“原本我们俩还担心会笑场，不过进入角色之后就配合得很默契了，以至于我还假戏真做，在不该哭的时候哭个不停。”原来，剧中有个情节是男主角要走了，而李小璐则当成是贾乃亮对她说要走了，一直哭到导演喊停。



李小璐和贾乃亮

潘虹和李勤勤在剧中组成了最受瞩目的“婆媳组合”，二人在戏里也展开了精彩斗法。面对两个截然不同的“妈妈”，李小璐在拍戏过程中也聪明地选择了不同的合作方式。“对于李勤勤，我下来都喊她姐。她拍戏时常常不按牌理出牌，我也就跟着她随性地拍。潘虹是一个很正统的演员，拍戏也是规规矩矩的，所以在她那儿我就会乖乖地拍戏。”李小璐说。

## 想和他一起奋斗

李小璐还透露了自己的婚恋观。“如果结婚了，我会减少工作量。但是演戏是我的爱好，我不会放弃拍戏。”她说，“而且，我想和他(贾乃亮)一起奋斗，不希望他压力太大。”李小璐坦言，贾乃亮最喜欢她这样“邻家小妹”的性格。

愿意和自己的伴侣一起奋斗、一起面对困难的李小璐说：“我在《当婆婆遇上妈》这部剧里演的角色和我有些相像，是牺牲小我成全大我的一类人。她和《奋斗》中杨晓芸有些区别，比杨晓芸成熟了。”

《当婆婆遇上妈》播出之后，有些观众在微博上给李小璐留言，希望她和贾乃亮早日结婚。对此，李小璐大方回应道：“这个问题要问贾乃亮，他愿意娶，我就愿意嫁。”

# 音乐剧电影《一夜成名》开机 黄圣依临时更换男一号，赵本山徒弟田娃与维塔斯搭戏



□新华社记者 白瀛

“海豚音王子”维塔斯主演的音乐剧电影《一夜成名》24日在北京举行开机仪式。与之前公布的演员阵容不同，与维塔斯搭戏的中方主演不再是西北歌王石占明，而是赵本山的徒弟田娃。据悉，这是杨子、黄圣依加入后作出的换角决定。

据导演石磊介绍，影片中，男一号田娃扮演的原生态歌手是一个从黄土高原上走出来放羊娃，在通过选秀改写自己的人生轨迹之后，发现要面对的不仅仅是生活的困惑，更有文化认同的危机。而观众即将看到的也不仅仅是一个用歌舞包装的土包子闯荡洋场的

草根喜剧，背后包含着深刻的文化思考。

约10天前，片方公布演员阵容：男一号由西北歌王石占明扮演。片方负责人透露，此前，影片中根本没有黄圣依的角色，但后来杨子、黄圣依介入，成了影片投资方之一，黄圣依更换了男一号，并出演干练知性的娱乐公司总裁的角色，片中将与田娃饰演的西北原生态歌手擦出火花。

“海豚音王子”谈到与自己在新片中有多场对手戏的田娃时，对中国西北民歌表现出浓厚的兴趣：“他的音乐非常特别，在我所受的音乐训练中，还没有用过那样的方式来表达生命力和热情的先例。我希望让更多人了解这种音乐和音乐背后的文化。”

## 喜剧片 《像小强一样活着》 即将上映

由导演关尔执导、根据不K拉同名小说改编的灰色喜剧电影《像小强一样活着》7月29日将在奥斯卡广百国际影城上映。

《像小强一样活着》讲述了善良、机智、乐观的主人公张小强深谙当今社会的各种明规则、潜规则，迎难而上，在社会的夹缝中生活得游刃有余的故事。

同为小成本影片，《像小强一样活着》尽管不同于《疯狂的石头》的精致，但无论是故事的复杂性、人物的塑造、情节的转折以及电影技法的应用都有可圈可点之处。有人评价说《像小强一样活着》是一部可爱的电影，最明显的一点就是它包含了美好的人性，并把这种纯真的人性放到一个疯癫的故事中去，更显其可爱珍贵。

奥斯卡广百影城针对该片特地准备了一些纪念品——凡来影城观影者，均可获赠神秘礼品一份。同期举行的还有特惠看《变形金刚3》活动——学生在周一至周五14时前观看2D《变形金刚3》，每张票只需15元（原价50元）；影城会员（限本人）周一至周五14时前观看此片也可享受每张票15元的优惠。

**奥斯卡  
广百国际影城**  
特约  
润西区景华路25号奥斯卡广场三层（原广百大楼）  
票房资讯：64217777  
团购热线：64898555

## ■图说文娱



影史上首个“邦女郎”病逝

活跃于20世纪40年代的好莱坞影星，电影史上首个“邦女郎”琳达·克里斯汀（如图）日前在美国因患大肠癌病逝，享年87岁。据悉，琳达出生于墨西哥，小时候就随石油大亨父亲环游世界。1944年，她因演音乐剧出道，1954年出演美剧《皇家赌场》中的“邦女郎”一角而走红。该剧是首部改编自007小说的剧集，因此琳达有首个“邦女郎”之称。

（中新）

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

**买车看车，上洛阳网汽车频道，  
信息真实，最具参考价值**